

经历了2011赛季大满贯赛事一亚一冠的辉煌后,李娜曾一度迷失。现在,她又将重新站在大满贯决赛的赛场上。昨日,2013澳网公开赛结束女单半决赛的争夺。李娜完胜2号种子俄罗斯美女莎拉波娃,继2011赛季之后第二次在墨尔本公园晋级决赛。决赛中,李娜的对手将是世界第一阿扎伦卡。 江锐 整理

赛场:迎来最完美开局

同属一家服装品牌赞助商、同处一家经纪公司、甚至共用一位经纪人,都让莎拉波娃和李娜的较量充满话题。昔日李娜教练托马斯“叛逃”至莎拉波娃的阵营中,曾让两人之间的对抗增添一股火药味。虽然已经事过境迁,但李娜与莎娃之间的对抗仍然吸引眼球。两人在过去的12次交锋中,李娜虽然以四胜八负处于落后,但却在2011年法网半决赛上取得一场关键胜利。

如今,在澳网女单半决赛的焦点大战中,李娜在一场大心脏的比拼中力克莎拉波娃,第三次闯入大满贯决赛。这是李娜职业生涯最完美的一次开局,2005年全面复出网坛的李娜在澳网首登大满贯中央球场,对手正是莎拉波娃。八年过去了,相同的对手也见证了李娜的飞跃。

已经累积了14胜1负,手握一项赛事冠军的李娜,正享受着职业生涯的最完美开局。李娜上一次在年初有如此完美表现是在2011年,当时她赢得了悉尼冠军,并随后在澳网拿下亚军。

决赛:比卫冕冠军更热

在当今女网三巨头当中,阿扎伦卡可以说

是李娜打得最得心应手的一个,无论从双方的打法、状态和心态上李娜都不落下风。明天的决赛中,李娜比卫冕冠军阿扎伦卡更加热门。

李娜和阿扎伦卡彼此并不陌生,双方此前一共交手九次,李娜赢下了前五次中的四次,不过随着白俄罗斯人在2011年下半年赛季的崛起,双方最近的四次交手中国金花都吞下了失利的苦果。最近的几次阿扎伦卡是连战连胜,但是即便是在她风光无限的2012赛季,李娜在三次与她的交手中也没有处于绝对的下风,这位当今球后都是以非常接近的比分险胜。

从双方的打法特点看,阿扎伦卡的底线功力毋庸置疑,她最大的优势就是在快节奏的同时还能保持很好的稳定性;而李娜的优势就是有着比对手更强劲的进攻火力,在李娜咄咄逼人的攻势下,阿扎的稳定性必然会受到影响。另外,在发球环节李娜也稍胜一筹。

娜姐来第



张剑出任足管中心主任

星报讯(宋词) 足协新掌门即将走马上任,传说中的人选终于得到确认。来自总局政策法规司的张剑将正式接替韦迪出任新任足管中心主任。总局人事司就将在今天前往足协正式宣布,张剑也将在足协内部正式亮相。

在前不久总局公布的司局级领导干部公示之中,体彩中心的魏吉祥和中国足协的薛立都在其中,而就在昨天公示期正式结束,因此如果不出意外,魏吉祥也有可能于25日与张剑一同前往中国足协报到,出任党委书记一职。至此,中国足协再次完成“改朝换代”。

国足热身逼平西乙球队

星报讯(杨扬) 北京时间昨晨,中国国足在卡马乔的带领下迎来了西班牙拉练的第四个对手、来自西班牙乙级联赛的林恩塞,最终国足1:1战平对手,杨旭被红牌罚下,陈涛为国足将比分扳平。

切尔西无缘联赛杯决赛

星报讯(许梅) 北京时间1月24日,英格兰联赛杯半决赛次回合一场比赛在自由球场展开角逐,切尔西客场0:0战平斯旺西,蓝军全场围攻难破僵局,最终以总比分0:2出局。阿扎尔第80分钟脚踢球童被红牌罚下。斯旺西百年历史上首次进入国内杯赛决赛,将同布拉德福德争夺冠军。

在同日进行的英格兰足球超级联赛第19轮一场补赛中,阿森纳主场5:1大胜西汉姆,科里森先拔头筹,波多尔斯基扳平分后三度送出助攻,沃尔科特传射建功,吉鲁2球,卡索拉也有一球入账。

一个号码,一天八次投注

淮南老彩民喜中排列三43000元

星报讯(张玲玲) 近日,淮南市一名彩民十分幸运,一次中得体彩排列三玩法彩票一等奖43注,笑眯眯地将43000元装入自己的口袋里。

1月21日上午,一名中年人来到淮南市体彩中心前来兑奖,只见他掏出一叠彩票递给体彩中心的工作人员,工作人员接过彩票一看,不由得赞叹起来。原来,这名彩民购买的是体彩排列三玩法彩票,彩票共有八张,上面显示的期号为13007期,在田区淮舜路一家彩票店购买的,共花了86元,中了43注,奖金共有43000元。

在办理兑奖手续的时候,体彩分中心的工作人员看到中奖的彩票显示的内容十分有趣,第一张彩票显示的时间为1月7日下午1点48分29秒,号码626,6元,3倍的投注;第二张是1点49分58秒,号码626,

10元,5倍的投注;第三张是1点50分23秒,号码626,10元,5倍的投注;第四张是1点50分35秒,号码626,10元,5倍的投注;第五张是下午1点51分51秒,号码626,10元,5倍的投注;第六张是下午1点52分28秒,号码626,20元,10倍的投注;第七张是下午1点54分8秒,号码626,10元,5倍的投注;第八张是下午1点54分22秒,号码626,10元,5倍的投注。

这是怎么回事呢?中年人给大家讲述了其中的原由。原来,在打出“626”这组号码的时候,他对这组号码感觉很好,他根据自己对当期号码的分析,就站在机器跟前,打一张,看一张,不断变化投注倍数,他边看边打边分析,当晚,第13007期排列三玩法彩票开奖,当期中出的号码为626,这样他就中得43注一等奖。

据这位彩民介绍,他一直很关注体育

彩票,平常购买的有超级大乐透、排列三、排列五等各种玩法的彩票,尤其对排列三情有独钟,因此,中奖对他来说,是迟早的事。

谈到自己的购彩经验,这位彩民说:“每期我的投入也不是很多,一般就在一百块钱左右,每期我都会研究号码走势图,还会跟一起买彩票的朋友互相交流沟通自己的想法,基本上是期期都买。”说话间,他还从衣服口袋里拿出以前购买的彩票给工作人员看,他都当做纪念收藏起来。

在谈到自己整个购彩过程时,他认为一直要保持平和乐观的心态。不一定非要那么较真地算,买彩票毕竟是娱乐嘛,每天能给自己注入一点希望,说不准什么时候还能中奖呢。最后他将自己总结的购彩经验送给其他的彩民朋友,那就是“持之以恒,量力而行”。

天长彩民击中22选5奖金“一箩筐”

星报讯(魏政娇) 随着春节脚步的日益临近,天长彩市一派派红火火的热闹景象,体彩大盘玩法“超级大乐透”中奖喜讯不断,传统小盘玩法“22选5”也开始绽放光芒。

1月17日晚,“22选5”第13017期开奖,中奖号码为04、10、12、14、18。本期全国共中出一等奖31注,我省共中出一等奖3注,每注奖金高达19126元。位于天长市

永福路园丁新村的22219体彩网点中得一注。

该张中奖彩票是8个号码112元的复式票,这张复式票共中得一等奖1注,二等奖15注,三等奖150注,合计奖金为20026元。据中奖彩民朱先生介绍,22219号体彩网点就在他居住的小区附近,每天下班回家都会经过,总会进去买张彩票再回家。以前买“22选5”都买单式票,这次来

买彩票时,为了提高中奖概率网点业主建议他买张复式票。于是,在业主的建议下,朱先生打了张8号的复式票,也就是比平日多选了3个号。没想到这张8号复式票,一击即中了头奖,这让朱先生兴奋不已。

中了奖的朱先生乐呵呵地说:“复式票虽然投注金额大点,但中奖概率也随之增高,中了奖后各个等级的奖金‘一箩筐’,这样中奖才过瘾。”

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

“11选5”高手在民间

星报讯(曹落落) 全椒县江海小区附近有一家体彩专营店,店内有个中奖宣传栏,最近成了附近彩民的谈论焦点之一。笔者带着好奇走访了这家彩票店,刚一进店就发现在电视机下面贴了一批中奖票,其中最显眼的就是一红框内的“胖子”两个字,和七张中奖彩票。走近仔细观察才发现,这七张彩票都是新高频“11选5”的中奖票,而且中的都是任选5,并且是一个人连续7天中的,难怪会成为“传说”。

据彩票店业主介绍,这个“胖子”是附近一家饭店的厨师,工作很忙,每天下班都很晚,只有在下午生意不忙的时候抽空来买彩票。“11选5”开奖速度快,趣味性强博得了他的喜爱。他的投注特点是:研究走势,关注热号,胆拖投注。“胖子”只爱玩任选5,虽有些小难度,但奖金成色还不错。就这样,“胖子”用他的运气加上技术,创造出了“传说”,成为高手。

由此可见,“11选5”10分钟一开,随到随买,即中即兑,无需等待,充分适应了现代人快节奏的需要,既为彩民节省了时间,又增添了生活乐趣。